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Öǧrenci No : Name
Soruların cevaplarını, soru kaǧıdı üzerinde her sorunun hemen altında cevap için ayrılan

yere yazınız. Bir cevap için için ayrılan yerin dışına yazılan cevaba ilişkin karalamalar
geçersiz sayılacaktır. Aşaǧıda verilen (i)-(ii) önermelerinin bilindiǧini varsayabilirsiniz.

i ) 0 < x ∈ R olsun. ln x ≤ x− 1 dir.

ii ) Her n ∈ Niçin xn 6= 0 olan bir (xn) dizisi lim xn = 0 ise lim ln(1+xn)
xn

= 1 dir.

1. 0 < α ∈ R ise aşaǧıdaki önermeleri kanıtlayınız.

a)(12 Puan) 1 < x ∈ R ise 0 < ln x
xα < 2

α
√

xα dir.

b)(8 Puan) lim ln n
nα = 0 dır.

2. (12 Puan)0 < p ∈ R olsun.
∑∞

n=1 n ln
(
1 + 1

np

)
serisinin yakınsaklıǧını p nin durumuna

göre inceleyiniz.

3. (12 Puan)
∑∞

n=1
1

n(n+1)(n+2)
serisinin toplamlarını bulunuz..



4. xn genel terimi aşaǧıda verilen
∑∞

n=1 xn serilerinin yakınsaklıǧını inceleyiniz

a)(12 Puan) xn = ln n
n2

b)(12 Puan) xn = (−1)n+1

n2+1

c)(12 Puan) xn = 2·4···(2n)
3·5·····(2n+3)

d)(8 Puan) xn = (−1)n+1n
n+1

e)(12 Puan) xn = bn

n
, burada bn : 1, 1, 1,−1,−1,−1, 1, 1, 1,−1,−1,−1, 1, 1, 1,−1,−1,−1, ...
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